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中央エリアの整備に関するオープンハウスの結果について 

 

１ 開催日時・場所 

令和４年７月２９日（金） １４時～２０時  中央公民館 講座室２ 

  令和４年７月３０日（土）  ９時～１６時  中央公民館 講座室２ 

 

２ 参加者 

  延べ１０９人 （７月２９日：５２人、７月３０日：５７人） 

 

３ 概 要 

  ・中央公民館、健康福祉事務センター及び福祉会館の更新等に関する基本計画の概要 

  ・敷地情報 

  ・隈研吾建築都市設計事務所からの提案内容（プロポーザル時の提案） 

  ・中央エリア（跡地を含むエリア全体）の整備を考える上での基礎的な情報 

  ・市民参加のスケジュール 

  ・模型等の展示 

  ・アンケート 

 

４ 来場者アンケート集計（７月２９日、３０日回収分）  

 ≪年代別回答者数≫              ≪会場への交通手段≫ 

年代 人数 割合 

１０歳代  １人 2.3％  

２０歳代  ２人 4.7％  

３０歳代  ５人 11.6％  

４０歳代  ６人 14.0％  

５０歳代  ８人 18.6％  

６０歳代 １０人 23.3％  

７０歳代  ７人 16.3％  

８０歳代  ３人 7.0％  

（無回答）  １人 2.3％  

合 計 ４３人 100.0％  

 

≪回答者のお住まい≫ 

お住まい 人数 割合 

①小平市内・中央エリア（この近所） １９人 44.2％  

②小平市内・中央エリア以外 １９人 44.2％  

③小平市外（在勤・在学・その他）  １人 2.3％  

（無回答）  ４人 9.3％  

合 計 ４３人 100.0％  

令 和 ４ 年 ８ 月 １ ８ 日 

公共施設マネジメント 

推 進 委 員 会 資 料 ２ ② 

交通手段 人数 割合 

徒 歩 １１人 25.6％ 

自転車 １６人 37.2％ 

自動車 １３人 30.2％ 

電 車  ２人 4.7％ 

バ ス  ０人 0.0％  

その他  ０人 0.0％  

（無回答）  １人 2.3％ 

合 計 ４３人 100.0％  
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 問１ 本日のオープンハウスは何で知りましたか？ 

 

 

 

問２ 本日ご来場の理由は何ですか？ 

 

 

 

①市報

28%

②その他

26%

③知人・友人の口コミ

23%

④市のホームページ

16%

⑤公共施設内のポスター・チラシ

7%

①中央エリア整備に関

心があったから

23%

②新たに建設される建物に関心が

あったから

22%
③中央公民館を利用することがあるから

15%

④有名な建築家が関わると聞いたから

11%

⑤中央図書館を利用

することがあるから

11%

⑥福祉会館を利用する

ことがあるから

9%

⑦その他

4%

⑧知人・友人に

誘われて

2%

⑨健康福祉事務センターを利用することがあるから

2%
⑩中央エリア内の広場を利用す

るから

1%
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問３-１ 説明パネルは全体的に分かりやすかったですか？ 

 

 

 問３-２ 特に分かりやすかった、あるいは分かりにくかった説明パネルがあれば、理由

を教えてください。 

 

（主な意見） 

・説明員がいたのでわかりやすかった。 

・模型がわかりやすかった。 

・現行施設の部屋との面積比較ができず、わかりづらかった。 

・文字が小さく、文字が多く、わかりづらかった。 

 

 

問４-１ 説明パネルの新建物を見てどう思いましたか？ 

 

①分かりやすかった

43%

②普通

43%

③分かりにくかった

14%

①良いと思った

59%

②納得できなかった

22%

③何も思わなかった

19%
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問４-２ ４-１の回答について、理由を教えてください。 

 

（主な意見） 

・新建物により中央エリアへ人の流れができ、市民活動の活性化につながると良い。 

・カフェができる予定とのことで良いと思う。 

・市民ホールが狭く使いづらそう。 

・貸し部屋は無料にしてほしい。 

 

 

問５ 今後もワークショップやオープンハウスに参加してみたいと思いますか？ 

 

 

 

問６ その他、ご意見・ご感想 

 

（主な意見） 

 ・樹木を残し、緑の多いエリアにしてほしい。 

 ・建物に木をたくさん使ってほしい。 

 ・住宅地への交通量の増加が心配。 

 ・市内各地から中央エリアへのアクセスが不便。 

 ・駐車場の台数を確保してほしい。 

・市民の意見を聞いてほしい（反映してほしい）。 

①たまには参加したい

39%

②定期的に参加したい

33%

③毎回参加したい

23%

④参加したくない

5%


